



# 奥运惊喜多 “段子手”成“网红” “乒乓神曲”让我们如此喜欢

## “东方神鹿”纪录不再 还有多少纪录在“沉睡”?

近日,“国球”乒乓球再度扬威奥运会,乒乓球的一些项目都变成了中国乒乓球队的“内战”。赛事高潮迭起,运动员的拼搏精神又被挖出了许多“料”,比如张怡宁曾经打了11针封闭去比赛,而张继科也给人们创造了“每一个人都有一个觉醒期”这样的段子,最给力的则是中国乒乓球队的队歌《乒乓兵天下无双》,“乒乓神曲”魔性又洗脑,唱出了运动健儿的不懈努力,也让我们看到了他们不一样的一面。以至于有网友感叹:“终于有一首神曲让我们如此喜欢!”

让我们如此喜欢的,不只是已经出过9季的“乒乓神曲”,还有运动员们带来的,那些以往不曾集中展现的不一样的惊喜。奥运赛场上,金牌真的不是唯一。



乒乓球男单决赛冠军马龙(左)和张继科。



张怡宁(左)和福原爱。



白岩松解说奥运成“段子手”。

“只要我们稳住阵脚,想不赢都难”。

第八季在为自己鼓励,“没有风浪能阻挡,因为我有我自己的方向”。

第九季《乒乓海洋》则偶尔抒情,“每颗心像是萤火虫的光,在黑暗中不停闪亮……”洗脑神曲,让网友感受着冠军们的“王之淡定”,也对我们的国球充满了骄傲。“会不会出广场舞?我肯定跟着跳!”“这样的神曲真是深得人心,这种宣传挺有创意的,游泳队快点跟上!”

作为中国乒乓球队的“团宠”,几乎每一季《乒乓兵天下无双》都有“爱酱”福原爱的身影,有网友表示:“让萌萌的爱酱在普通人类中夺冠吧,大魔王们都是异次元元的。”

见过这样的乒乓球国手吗?  
张怡宁是“大魔王”,邓亚萍是“初代目”

不仅会唱RAP“乒乓神曲”,乒乓球运动员,也个个自带明星光环。

8月11日凌晨,谢娜发文:“叫醒沉睡滴大魔王后果很严重哦,打得好帅呀!期待半决赛,为你加油!”张继科也隔空回应道:“每个人都有一个觉醒期,但觉醒的早晚决定个人的命运……谢谢关注!”此前张继科曾在某节目中自曝谢娜是他的理想型,这一番互动引得网友纷纷调侃。

8月12日,乒乓球男单决赛,马龙战胜张继科,两人完成了王者之间的巅峰对决。在乒乓赛场下,两人又是兴趣相投的好朋友,互看腹肌的照片被上传到网上,网友表示:“张继科你还凑过去看?这种小游戏也是萌得不要不要的了。”

8月11日,“大魔王”张怡宁的女儿悄悄曝光,长相神似妈妈,表情不多,显得酷酷的,网友惊呼:“这简直就是大魔王的翻版!冷漠脸说来就来。”自2004年奥运会首次夺得奥运冠军后,张怡宁便一发不可收拾,除了出色的成绩,张怡宁还有一张“冷漠脸”,似乎一切都尽在掌握,因此也得名“大魔王”。

张怡宁的“冷漠脸”让网友脑洞大开,有网友调侃:“张怡宁带女儿去现场观看乒乓球赛,指着台下:女儿你看,下面的每一个都被妈妈打哭过,而张怡宁女儿也一脸冷漠……”

福原爱和张怡宁就好比《疯狂动物城》的狐狸和兔子,福原爱从小就是“输了球就

哭,边哭还边打”。据说有一次张怡宁和福原爱对阵,王楠和郭跃在边上“你让几个让几个,你看她又要哭了”……“大魔王”确实为人们提供了不少谈资和欢乐。

近日,邓亚萍开通了微博,首篇微博就是恭喜乒乓球队取得了好成绩。微博开通后,邓亚萍粉丝暴涨,网友互动更是积极。面对“初代目”的称号,邓亚萍求网友解惑:“我知道怡宁是大魔王,那‘初代目’是什么意思?”网友也纷纷第一时间留言回复,解释道:“就是说,您是第一代大魔王。”

原来,“初代目”最初在日本漫画中出现,后广泛用于“第一代”、“最初一代”的领军人物,在“大魔王”张怡宁前头,邓亚萍自然是中国乒乓球界的“初代目”。

奥运本该快乐不是吗?  
白岩松变身段子手

因为里约奥运会开幕式的解说,白岩松又红了,这回,他化身全民期待的原创段子手。

早在2012年伦敦奥运会闭幕式上,段子手白岩松已经登场,比如回顾伦敦奥运会赛况时,白岩松说:“从刚才的插播来看,中国像只得了8块金牌,而英国像得了88块金牌。”在这次里约奥运会开幕式上,白岩松一口气讲出了几十个段子,比如“有钱没钱,跳舞过年”。“中国队的西红柿炒蛋看上去还行,毕竟中国人大多数学会的第一个菜就是西红柿炒蛋,算是中国人的国民菜,低调又平民”。开幕式后不到一个小时,微博上“白岩松解说奥运会”的话题,就超过了400万次的阅读量。

关于“怒斥霍顿”再度引起关注,白岩松的回应是:“别人说你骗子,你该回称人家先生吗?”有网友建议白岩松去解说国足比赛或者春晚。白岩松对此回复:“他们都自成段子,不需段子手。”他在不断创造段子:“拿自己的金牌,让别人无金牌可拿。”

在接受媒体采访时,白岩松说:“奥运本该快乐不是吗?不为讲段子而讲段子,段子来源于心态。”金牌不是唯一,对待奥运本来就应该持放松态度,因此白岩松不再用正襟危坐的奥运腔调,引发了人们的赞扬。

晚综

在奥运会田径比赛首日,埃塞俄比亚选手阿亚娜在女子10000米决赛中,以29分17.45秒打破“东方神鹿”王军霞在23年前创下的世界纪录,将成绩提高了14.33秒。阿亚娜使“沉睡”几十年的世界纪录“苏醒”。在奥运会田径场上,还有多少“沉睡”的世界纪录和奥运纪录?它们能否在里约奥运“苏醒”?

男子跳远奥运纪录,“沉睡”了48年。在48年前的墨西哥城奥运会上,比蒙将世界纪录提升了55厘米,达到8.90米。这一纪录直到1991年第三届世锦赛才被另一位美国选手鲍威尔以8.95米打破,但至今无人能够在奥运会上超越这个成绩。

女子跳远世界纪录,“沉睡”了28年。女子跳远的世界纪录同样难以超越。1988年,苏联名将加琳娜·奇斯佳科娃以7.52米在女子跳远世界纪录史册上留下一笔,成为首个突破7.50米大关的女运动员。

女子“百米飞人”世界纪录,“沉睡”了28年。1988年,美国短跑运动员格利菲斯·乔伊娜在“百米飞人”大战中以10.49秒创下世界纪录。这个成绩的“纯洁度”随后受到了质疑。

男子跳高世界纪录,“沉睡”了23年。1993年古巴选手索托马约尔在西班牙创造了2.45米的室外跳高世界纪录。2014年以来,先后有6人13次征服2.40米大关,索托马约尔的纪录似乎摇摇欲坠。

据中新网

## “女神”与“女神神经” 无缝搭配



北京时间8月13日进行的奥运女子50米自由泳预赛中,中国泳坛美女刘湘终于亮相,但成绩排在第18位无缘半决赛。赛后刘湘一度泪洒赛场,网友们为鼓励女神,也做出了浑身解数,其中把刘湘和傅园慧P在一起的一组写真,引得刘湘亲自点赞。

晚综